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VII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Zapytania i interpelacje zgłoszone podczas VII sesji Rady Powiatu

Tucholskiego,
która odbyła się 29 kwietnia 2011 roku

Radny Andrzej Pruszak

w Lipowej przy Dworcu PKP jest  nierówny zjazd na parking i mieszkańcy proszą o
zrobienie tego odcinka;

 
Radny Marek Boliński

skończył się okres grzewczy i czas na podsumowanie. W związku z wnioskiem
 Radnej Oller, która złożyła wniosek o szukanie oszczędności na pierwszej lub
drugiej sesji Rady Powiatu, wnosi o porównanie kosztów ogrzewania budynków
Starostwa, gdyż wie, że są w różny sposób ogrzewane, podjęcie decyzji w sprawie
wyboru jak najtańszego źródła ciepła, abyśmy mogli w przyszłym  sezonie
grzewczym zaoszczędzić trochę pieniędzy;

 
Radny Piotr Mówiński

chciałby zapytać Zarząd, a właściwie tu inicjatorem była Pani Starosta, czy nie
byłoby zasadne zapraszanie na  spotkania z sołtysami  również jednostek
samorządu czy organów wykonawczych samorządu, które te jednostki
pomocnicze powołują, tzn. czy nie warto prosić burmistrza, wójtów na te
spotkania, gremium z sołtysami;

 
Radny Janusz Kiedrowski

chciałby przypomnieć o drodze Bysław - Cekcyn, dwa razy już na ten temat
mówiliśmy na sesji, za dwa dni mamy maj, droga ta jest w takim stanie, że mimo
zwalniania zgodnie ze znakiem ograniczenia, i tak powoduje to duże wstrząsy i
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mieszkańcy obok narzekają, że trwa to już 3 miesiące po okresie zimowym i nic
się nie dzieje, a droga się całkowicie zapadła i nic się w tym temacie nie robi;

 
Radny Jerzy Kowalik

zwrócił się do Radnego jeden mieszkaniec w sprawie zwrotu opłaty za kartę
pojazdu i zastanawia się czy nie zwrócić się z tą sprawą do jednej z firm, które
zajmują się tymi sprawami i ogłaszają się w internecie, jest ich kilkadziesiąt. Ma
pytanie czy Zarząd przewiduje jakiś kompleksowy system zwrotu pobranej opłaty
za kartę pojazdu, bo słyszał wypowiedź Pani Starosty na ten temat w Radiu
Weekend, i nie wie czy jest to ostateczna odpowiedź. Chciałby dowiedzieć się ile
takich pojazdów było zarejestrowanych w tym okresie, kiedy ta zawyżona opłata
była pobierana, czyli w okresie od 1 maja 2004 do 15 kwietnia 2006 i  jakie
konsekwencje finansowe mogły by nas czekać w razie tych przegranych spraw w
sądzie? Czy któryś z mieszkańców wniósł pozew do sądu i jakie były tego efekty?
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